## **CARMAT**

Société anonyme au capital de 178.268,80 euros Siège social : 36, avenue de l'Europe, Immeuble l'Etendard – Energy III 78140 Vélizy-Villacoublay 504 937 905 R.C.S. Versailles (la « Société »)

## RAPPORT SPECIAL SUR LES OPERATIONS REALISEES EN VERTU DES DISPOSITIONS DES ARTICLES L. 225-177 A L. 225-186 DU CODE DE COMMERCE

(Attributions d'options de souscription ou d'achat d'actions)

Exercice clos le 31 décembre 2014

Conformément aux dispositions de l'article L. 225-184 du code de commerce, nous avons l'honneur de vous rendre compte des opérations réalisées en vertu des dispositions des articles L. 225-177 à L. 225-186 dudit code relatifs aux options d'achat et de souscription d'actions au cours de l'exercice clos le 31 décembre 2014.

Nous vous informons que votre conseil d'administration n'a pas consenti d'options de souscription ou d'achat d'actions ni au cours de l'exercice écoulé ni au cours des exercices précédents.

Le conseil d'administration